Предложения правового управления Администрации города к проекту решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 28.11.2016 № 30-VI ДГ «О делегировании депутатов Думы города для участия в деятельности комиссий, групп, советов и других совещательных органов»

03.06.2021

Рассмотрев представленный для согласования проект, правовое управление сообщает следующее.

1. Постановлением Администрации города от 10.02.2021 № 1022 «О признании утратившими силу муниципальных правовых актов» признано утратившим силу постановление Администрации города от 25.02.2014 № 1259 «О комиссии по согласованию мест размещения контейнерных площадок для накопления и временного хранения твердых коммунальных отходов в районах сложившейся застройки».

В связи с вышеизложенным предлагаем признать утратившей силу строку 36 приложения к решению Думы города от 28.11.2016 № 30 - VI ДГ.

2. Распоряжением Администрации города от 05.06.2020 № 805 «О признании муниципальных утратившими силу некоторых правовых актов» признано утратившим силу распоряжение Администрации города от 26.03.2014 № 700 рабочей по выполнению подпрограммы создании группы индивидуального жилищного строительства в поселках» муниципальной программы «Улучшение жилищных условий населения города Сургута на 2014 - 2030 годы».

В связи с вышеизложенным предлагаем признать утратившей силу строку 43 приложения к решению Думы города от 28.11.2016 № 30 - VI ДГ.

3. Распоряжением Администрации города от 19.05.2021 № 715 «О признании утратившими силу некоторых муниципальных правовых актов» признано утратившим силу распоряжение Администрации города от 03.02.2015 № 358 «Об утверждении состава рабочей группы по вопросам капитального ремонта многоквартирных домов и взаимодействию с управляющими компаниями.

В связи с вышеизложенным предлагаем признать утратившей силу строку 44 приложения к решению Думы города от 28.11.2016 № 30 - VI ДГ.

4. Распоряжением Администрации города от 11.05.2021 № 638 «О признании утратившим силу муниципального правового акта» признано утратившим силу распоряжение Администрации города от 04.03.2020 № 359 «О создании рабочей группы по доработке проекта решения Думы города «О внесении изменений в генеральный план муниципального образования городской округ город Сургут».

В связи с вышеизложенным предлагаем признать утратившей силу строку 87 приложения к решению Думы города от 28.11.2016 № 30 - VI ДГ.

Начальник правового управления

Е.В. Кураева